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Referința: invitația de participare la cumpărarea directă organizată în vederea atribuirii a 

contractului cu obiect furnizare materiale promotionale: agende, calendare şi pungi de hârtie 

personalizate 

 

 Ca urmare a clarificărilor solicitate de două dintre firmele care au examinat invitația de 
participare publicată pe site-ul www.conpet.ro., vă comunicăm următoarele: 

 
Solicitarea nr. 1: „Vă rog să ne comunicați dacă la poz. 3, calendar de birou, se dorește un 

calendar unicat cu sigla Conpet pe toate filele și de asemenea dacă trebuie să furnizăm și imaginile 
necesare.” 

Răspuns:   Da, la pozitia 3 se dorește un calendar unicat, cu sigla CONPET pe fiecare filă. Sigla 
o furnizam noi, iar imaginile vor fi agreate de comun acord, la propunerea Furnizorului. 

 
 
Solicitarea nr. 2: „De asemenea, ținând cont de condițiile actuale, dacă este permisă trimiterea 

documentației pe email, semnată cu semnatura extinsă.” 
Răspuns: Oferta, întocmită conform precizărilor din invitatia de participare, se va depune la 

sediul CONPET S.A. din Ploiești, str. Anul 1848 nr.1-3, Ploiești, la Registratura societății situată la 
parter, până la data de 09.11.2020, ora 16.00.  

Nu se acceptă oferte transmise pe email. Pentru toate achizițiile demarate prin publicarea pe 
site CONPET a anunțurilor/invitațiilor de participare, ofertele se primesc în plic închis. Ofertele 
înregistrate la registratura societății vor fi deschise și evaluate de comisiile de evaluare a ofertelor 
desemnate pentru fiecare achiziție în parte. Membrii comisiilor sunt desemnați prin decizii ale 
Directorului General al societății.  

 
 
Solicitarea nr. 3: „Pentru produsul "calendar de perete" vă rugăm să detaliați ce reprezintă 

personalizare policromie integrală doar fața. Calendarul are doar cele 13 file sau și un capac?” 
Răspuns: Policromie integrală doar față înseamnă ca vom stabili o grafică, de comun acord, 

care va include sigla CONPET, iar personalizarea se va face pe o singură față a fiecarei file – spatele 
rămâne alb. Calendarul nu are capac, doar cele 13 file. 

 
Menționăm că oferta dumneavoastră va fi elaborată ținând cont de indicațiile precizate mai sus, 

restul cerințelor din invitația de participare rămân neschimbate. 
Vă mulțumim. 
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